Ml / Slad+ dawddg ool aslidl ad! / Sles byl 8ole § SIU HLasd / 8ylal) qul> die

20 / dclw 02:381 / RETY-1 1| I SO
(L1a508) :Jg¥1 (sl @
ool ae EMEN (i (0 Al LY S
e ALY Hlas ERHESY PRMESY LENES] Il

!

f'(x) =3x%2-2

f'(x)=3x—-2

.]C;(x) =3x%2+1

th kS Rdeaaaliagi f (1
f(x)=x3-2x+1..

@ aaxadl L&ls

—2x

g'(x) = G-2)7

+2

90 =2

g'(x) = G_27

e 2d,all g @l (S22
R —{2}

3x—4

gx) =

My
x—-2

L aaxadl Lls

bl R §J>(3
x>+3x+2=0

s ={1; -2} s ={-1;,-2} s ={1;2}
Uslall Jgl>
(bLai12) : GL o peidl @
L R e do,all £ Il oSa)
f(x) = —2x?+8x—5
(05T ) uilmios solaze wlas 3 &1l Gl Jizestt (Cr )
AW Aade el (1
112

2as.ency-education.com




. f/ m‘ 5)\.2741 w).)i

;W) Jouzdl JoST

X 0 1 2 3 4

(Cr )l gomia oy

—2

—3

2as.ency-education.com






